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1. Doplňte jednotlivé slovesné tvary do tabulky:
	Infinitiv
	2. os., č. mn.,
zp. rozk.
	1. os., č. mn.,
zp. podm.
	2. os., č. j., zp.
ozn., čas min.
	3. os., č. mn., zp.
ozn., čas přít.

	hrát si
	
	
	
	

	
	
	
	počítal jsi
	

	učit se
	
	
	
	

	
	běžte
	
	
	

	
	
	dělali bychom
	
	

	
	
	
	
	křičí



2. a) Doplňte chybějící písmena:
U bab__čky na dvorku pob__hal__  slep__ce s kuřaty. Kdyb__ch měl na v__svědčení samé jedničky, dostal b__ch psa. Přijď z__tra  brz__  a potom nám pom__žeš odnést star__ pap__r do sb__ru. Nerozum__l jsem otá__ce. Až přijdeš domů, hne__ si um__j ruce. Pov__s si bundu do skříně. Jirkov__ přátelé k nám přijdou dnes na návštěvu. Pavel s Tomášem našl__ pod v__sokou jabloní poraněné kos__ mládě.

b) Z prvních tří vět (dva řádky) vypiš slovesa a urči mluvnické významy:
	
	Osoba
	Číslo
	Způsob
	čas

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	




3. Které body obsahují chybnou informaci?
Ráno kokrhali ve vsi všichni kohouti.
a) Kokrhali je slovesný tvar složený.
b) Ráno je podstatné jméno vzoru město.
c) Všichni je číslovka základní neurčitá.
d) Podst. jm. vsi je v 6. pádě.

4. Najdi všechny slovesné tvary téhož slovesa a zapiš je do jednoho řádku tabulky. Které sloveso ti zůstane?
Jdu			viděl jsem 			smál se			volám
Vizte			jdi				odpustili bychom	viděl by
Směj se			odpouštíte			smál bych se		odpusťte
Šel bych		volali bychom			vyšli bychom		volejte

	Způsob oznamovací
	Způsob rozkazovací
	Způsob podmiňovací

	jdu
	jdi
	šel bych
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